
Monsieur Claude Wiseler 
Président de la Chambre 
des Députés  

Luxembourg, le 9 juillet 2025 

Monsieur le Président, 

Par la présente, j’ai l’honneur de vous informer que conformément à l’article 80 du 
Règlement de la Chambre des Députés, j’aimerais poser une question parlementaire à 
Monsieur le Ministre du Logement et à Madame la Ministre de la Mobilité et des Travaux 
publics. 

L'Université du Luxembourg continue de se développer et d'attirer un nombre croissant 
d'étudiants. Selon les données officielles, elle compte quelques 6700 étudiants, dont 
environ 60 % d'étudiants internationaux. Cette évolution s'accompagne de nombreux 
défis dont celui en matière de logement. Bien que l'Université dispose de plusieurs 
résidences universitaires, la capacité d’accueil actuelle reste insuffisante pour répondre à 
une demande croissante. 

Afin d’augmenter cette capacité, le projet « Porte de France» à Belval, composé de quatre 
bâtiments, prévoit notamment la construction de deux tours offrant 140 unités de 
logement destinées aux étudiants. En réponse à une question parlementaire du 21 mars 
2023 le gouvernement avait indiqué que la mise en exploitation de ces logements était 
prévue pour l’année 2027. Or selon mes informations, le projet susmentionné serait 
actuellement suspendu, voire abandonné.  

Dans ce contexte, j’aimerais poser les questions suivantes à Monsieur le Ministre du 
Logement et à Madame la Ministre de la Mobilité et des Travaux publics. 

• Le projet précité a-t-il été officiellement abandonné ?
• Si oui, pour quelles raisons ?
• Si le projet est toujours d’actualité quelle est le calendrier de sa mise en œuvre ?
• Quels sont les projets en cours ou prévus pour diminuer la pénurie de logements

étudiants à l’Université du Luxembourg et quels sont les délais estimés pour leur
réalisation ?

• Le gouvernement envisage-t-il des solutions alternatives telles que des
partenariats avec des acteurs privés, pour faciliter l'accès au logement pour les
étudiants ?

N°2585 
Entrée le 09.07.2025 

Chambre des Députés
Déclarée recevable  

Président de la Chambre des Députés 
(s.) Claude Wiseler  

Luxembourg, le 09.07.2025 
Chambre des Députés



Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, l’expression de mes salutations distinguées. 
 
 
 
 
 
 
 

Alex Donnersbach 
Député 




